5. DYHKIINN U TPAOHUKHU

5.1. JUHEHHAS, KBAIPATHYHAS
1 OBPATHO-ITPOIIOPITMOHAJIBHASI ®YHKIIUH

1333. 'pahuk Kakoil M3 NPUBEAEHHBLIX HHKe (PYHKIUN H30-
Opa’x€H HA PUCYHKe?

yh

Dy=-Lx 2)y=-3« 3)y=é—x 4) y = 3x

1
3

1334. 'padbnk kKakKo#l U3 NPUBEHEHHBIX HMKe (DYHKUUN H30-
Opa’k€H HA pUCYHKe?

yll

1 .

Of 1 x
1)y=2x -4 y=2x+4
)y=-2x+14 4h)y=-2x—-14
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1335. 'padbuk Kakoil U3 NPHUBELEHHBIX HUMXe (PYHKIHUIN M30-
Opa’k€H Ha pHCYHKe?

yA
[ —
T~
T~
1 >
o[ 1 z
Dy=L1x+2 3yy=-Lx+2
1 : 4
_ 1. _ =_1_ _
2)y 1" 2 4) y 1" 2

1336. 'paduk Kakoil N3 NPUBEAEHHLIX HHXKE (QPYHKIMI H30-
Opak€H Ha PHUCYHKe?

yll
//
1 J R
ol/ 1 X
//
/

__3 _ 3. _
1y 2x+1 3)y 5% 1
- _3,_ -3
2)y 5% 1 4) y 2.x+1

145



1337. Ha ozHoM H3 PHCYHKOB H300pa'kéH rpapuk QyHKIUHK
Yy = 5x. YKaXuTe HOMep 3TOro pUCyHKa.

1) ys 2) T}
\
\
1 1
- T 1 _
O\l x 0 —~—— X
\
\
\
3) ya 4) 1)
/
/
1
1 - R R
10| 1 x of 1 X
/
/
/

1338. Ha ozHOM U3 pPHCYHKOB H300paX€éH rpadux QGyHKIHUHN
Y = x — 5. YKaXKuTe HOMEP 3TOro pHUCyHKa.

1) ) 2) '}

(=)
[S5SY
Ry
[em)
[
xRy
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3)

(Y7} 4) ys
1 X 1 .
0 1 \ 01 x

1339. Ha ogHoM H3 DHCYHKOB H300pak€H rpaduK (GyHKIHH

1
y= “g
1) y4
~
N~
1 -
01 x
3) yh
1 Py
0 X
N~
N~
N~

x — 3. YKaxuTe HOMEP 3TOr0 PHCYHKA.

2) ys
L1
1 -
0 1 X
4) y}
1 a
0 X
L1
L1
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1340. Ha ogHoM u3 pPHCYHKOB Hu300pakéH rpaduKk (QPyHKIUH
2

y=¢x + 4. YKaXuTe HOMEpP 3TOr0 PUCYHKA.

1) yh 2) ~. | ¥}
TN
s
TN
1 N 1 .
ol 1 X o 1 x
I
N
S~
™~
3) y4
1 o
0] 1 x
P
/,
LA
/’
4) v} A
/,
A
L~
1 o
ol 1 x
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1341. YcTaHoBuTe COOTBETCTBHE MeXAY rpadukamMu GyHKIUN U
dopMysamMu, KOTOpble UX 3aJalO0T.

I'PA®UKHU
A. yt B. Y
)
\ y
AL %
1A .
ON1 x P 01 X
|
\ e
\
B yA
\‘
N
~ 1 N
0 x
‘\\
~N

®OPMYVYJIBI

=-3
Dy= 5 x
2)y = —g x
y= gx
4)y = %x
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1342. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKAY rpadukaMu QYyHKIUNA U
dopmysiaMHu, KOTOPbIe UX 3a7aI0T.

I'PA®HUEKHU
A. vt [ 1) B. v}
\
/
1 R 17\ N
0/ x o \1 x
\
/
\
B. v}
/
1
/ -
01 x
7
/

dOPMVYJIBI
DNDy=-3x-2
2)y=-3x+2
)y=3x+ 2
4)y =3x — 2
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1343. YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXKAY rpaduxamu HyHKIUA U

dopmMysiaMu, KOTOpbIe UX 3a4aI0T.

IT'PAOUKU
A. yﬂ B. yll
—
11"
1 L ] .
0 x 01 x
o]
——
B yll
~— 1 _
~0 x
[~ —
DdOPMYJIbI
1)y = —%x -1
2)y= —lx +1
4
y= lx +1
4
4) y = ix -1
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1344. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKAY rpadukaMu GyHKIHN u
(hopmysnamMu, KOTOpble UX 3aJalOT.

TPADUKU
A. yt B. yt
N
\\
N )
//
1 R 1 | A .
o] 1N X %l x
N
P
//
/
B. yﬂ
\\
N
AN .
NJO 1 x
\\
\\‘
®OPMYJIbI
Dy=—%x—1
my=—%x+1
3y = —g—x -1
Qy=%x+1
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1345. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY (PYHKUHUAMHHM MX Ipa-
duxkamu.
OYHRKIINU
A. y=-4x
B. y= —%x
B. y= ix
I'PADPUKU
1) \|¥} 2) yt 1/
\ /
\ /
1 R 1 _
O\l x 0of1 x
\ /
\ /
\ /
3) v} 4) v}
— 1 1
B — 1 o 1| L~ -~
[~ 1
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1346. YcTraHOBUTE COOTBETCTBME MEXAY GDYHKIMAMH U HX rpa-

dbukamu.
DOYHKIINU
A y=—-x-1
B.y=-x+1
B.y=x-1
IT'PA®UKHU
]_) yll 2) yl}
1
. 1 a
0] 1 x o1 x
3) ) 4) u¥
1 N 1 N
0 1 X 01 x
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1347. YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXAY (QYHKUUAMM M HX rpa-

1Y)

3)

buxamu.

OYVHKIINHN

A.y=%x—4

B. y=—%x+4

B. y=%x+4

TPA®UKN
yL 2) y“
~{ ]
]
1 - 1
o1 X 0 X
y 4) Y4
1 N 1 .
0j1 B3 0 x
~—_|
[~
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1348. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY (GQYHKIHMAMH U HUX rpa-

duramu.
GYHKIIUU
3
A y=—-=x+2
3
B. y=>x-2
3
B. y="Sx+2
I'PA®UKHU
1) ) y‘} 2) yh <
\\ //
0f 1 h x " of 1 X
\\ //
3) y} 4) y}
\\ ,/
N 1 - 1 2 P
\\\ 0 1 x 0 1 A x
\\\ I P
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1349. Ha pucynke usobpakén rpadux GyHrnuu y = kx + b.

1350.

y

e
S
Ry

KakoBbl 3HaKKN K03 duIeHToB k 1 b?

DE<0,b>0
2)kE>0,b<0
3k<0,b<0
4)k>0,b>0

Ha pucyske usobpaxén rpaduk dyuxnum y = kx + b.

yA

(=
<
Ry

KaxoBbl 3HaKM K02(GUIINEHTOB £ U b?

DE>0,b<0
2)k<0,6>0
3))kE>0,6>0
4 )k <0,b<0
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1351. Ha pucyske usobpaxkés rpaduk ¢pyHKnuu y = kx + b.

yh

/
0

Ry

KakoBbl 3HaKM K03(dHUIEeHTOB £ U b?

HEk>0,b>0 3)k<0,b>0
2)k>0,b<0 4)k<0,b<0

1352. Jana dyuxkuusa y = kx + b. Ha KaKoM U3 PHUCYHKOB H30-
Opax€éH rpadukK >Tol (YHKIUH, €CJM H3BECTHO, UTO
E<0ub>0?

1) yA 2) v

] -

\0 *5 / 0 X

3) yA 4) i

o
e
Ry
(=)
Ry
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1353. [lana ¢byHKrnuA y = kx + b. Ha KakoM u3 PUCYHKOB M30-
OpaxxéH rpaduxk 3Toif (QYHKIMHM, eCJTH H3BECTHO, UYTO

E<0ub>0?
1) by 2) y
\ . .
0 X 0 X
3) 7 ’ 4) y

=)
N
Ry
(e
Ry

1354. [lana ¢ysxnua y = kx + b. Ha KakoM U3 PUCYHKOB H30-
6pakéH rpaduK 3TOH QPYHKIMH, ‘ecIM M3BECTHO, YTO
E<0ub<0?

1j y 2) 77
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3) Y 4)

o
Ry
o
—~
Ry

1355. Ha pucynke wusobpakeHb! rpaduKu (yHKIHUNA BHAa
y = kx + b. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY rpaduKaMu
U 3HaKaMu Ko3a(hpduiueHToB k£ u b.

ITPADOUKU
A. yh B. yi
0 x 0 x
B. yA

KO3PPUITNEHTHI

DE<0,b<0
2)E>0,b>0
3kE<0,b>0
HYk>0,b<0

"]
o
Ry
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1356. Ha pucyaxe wusobpaxkeHnl rpadukyd QYyHKUME BHAa
y = kx + b. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHME MEXKAY rpadHUKaMHU
U.3HaKaMu KoadpduureHToB k u b.

I'PAOUKN

A. ys B. yh

(=]
Ry
[=
Ry

KO9PPUIITNEHTHI
1)E>0,b<0
2)E>0,b>0
)k<0,b>0
4)E<0,b<0
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1357. Ha pucyHke wusobpakensl rpaduku QYHKUMA BHIA
Yy = kx + b. YcTaHOBUTE COOTBETCTBME MEXAY rpadbuKamu
U 3HaKaMu Ko3ah@duuueHToB £k U b.

I'PA®UKU

A. yh B. ys

=)
~J
Ry
/
/bdr

o
Ry

KOIPDOUIINEHTEI
1)k>0,b<0
2)k>0,b>0
3)k<0,b>0
4h)k<0,b<0
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1358. Ha pucyHke wusoOpakeHsl rpaduKd GYHKIMHA BuIa
y = kx + b. YcraHoBHTEe COOTBETCTBME MEXAY 3HAKAMH
Ko3ddunueHToB k£ u b u rpadpuKkamu.

KOSPPUITNEHTHI

A.k>0,b<0
B. R<0,b>0

B. R<0,b<0
I'PAD®UKHN
1) Lz 2) y
0 x 0 x
3) ylr 4) vy
\ R i
0 X oy X
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1359. Ha pucynke wu3o0paskeHbl rpadukn GYHKIUH BHIa
y = kx +b. YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKAy 3HaKaMH
KoaddumueHToB £ 1 b 1 rpadpuKaMu.

KO3®PPUIVEHTDI

A.k>0,b<0“
B. k<0,b<0

B. E<0,b>0
T'PADPUKU
1) ys 2) yh
\0 x 0 x
3) y 4) 7
0 X of %
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1360. Ha pucyaxke wusobpakeHsl rpaduky QYHKIMHE BUAA

1)

3)

y = kx + b. YcraHOBHTE COOTBETCTBME MeEKIAY 3HAKaAMHU
K0o3(duueHToB k£ u b u rpadpuKamu.

KO9PPUITVEHTHI

A.k>0,b<0
B. R<0,b>0
B. E<0,b<0

I'PADOHUKHU
7 2) v

o
R

<
S
Ry

yh 4) Y

[
Ry
(=]
N
Ry
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1361. Haiinure 3naueHue b mo rpadpmky GyHKIUM y = kx + b,
1300pa)KEHHOMY Ha DHUCYHKe.

ya

1
0f 1

Ry

1362. Haiinure sHaueHue b 1mo rpadury QyHKIuUM y = kx + b,
n300pa’KéHHOMY Ha pHUCYHKe.

yh

(=]
—
Ry

1363. Haiigute 3Hauenue b mo rpaduky OyHKmmm y = kx + b,
N300pa’KEHHOMY Ha PUCYHKE.

y

N

sy

/i—‘
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1364. Haiigure 3Hauenue b no rpadmky ¢yHknum y = kx + b,
N300paKEHHOMY Ha PHUCYHKE.

T}

1
01

Ry

1365. Haiizure 3HaueHue k mo rpadpuky ¢oyHKnum y = kx + b,
M300paK€éHHOMY HA PHCYHKe.

yh
/
/
/
1 .
01 x
/
A
/

1366. Haiinure 3Hauenue k mo rpadpury byHKumum y = kx + b,
n300pa’k€éHHOMY Ha PUCYHKe.

yA

(=
[y
Ry
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1367. Haiinure 3HaueHme k mo rpaduxky GyHKumMM y = kx + b,
“300pa’KEHHOMY Ha PHUCYHKE.

yll

(=)
Jud
Ry

/

1368. Haiizute 3HaueHue k mo rpad®uKy GyHKuuuM y = kx + b,
n300pa’kKEHHOMY Ha PHUCYHKE.

yA

N

N

=)

[u—y

4
/IRy

1369. I'padbuKk KakKoil M3 NPHUBENEHHBIX HUXKe (PYHKIUA H30-
Opak€H Ha pUCYHKe?

yﬂ
|
\ /
\ /
1 -
01 x
\ /
DDy=-x*-6x-5 yy=x*-6x+5
2Q)y=x2+6x+5 4)y=-x2+6x-5

168



1370. 'padbuk Kakoil M3 NpHUBEAEHHLIX HHXKe (YHKOHH U30-
Opa’x€H Ha pUCYHKe?

Ay

=]
fum—ry
sy

|
l

1)y =-2x-4x + 4
2y=-2x*+4x + 4
y=2x*-4x-4.
4)y=2x*+4x -4

1371. 'padbuk Kaxkoif M3 OpPMBEAEHHEIX HUXKe QYHKIMHA H30-
Opak€H Ha pucyHKe?

yh

[ ——t—)
et
[ )
[mary
Ry

1)y=8x>-9x+ 3
2) y=3x>+9x + 3
y=-3x>+9x -3
4) y =-3x>-9x - 3
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1372. Ha ogHOM u3 pPHCYHKOB HM300pakéH rpapuxk QyHKIMHA
y = —x* + 3x + 3. YKakuTe HOMep 3TOT0 PUCYHKA.

1) \ yi l 2) \ T
\ / \ |
\ [ \ /
\ / \ |
1 1
\ o[ /T x o[ 1 T Tx
\ / \ /
\
3) ys 4) yk
/ \ \
AEEER _ T L
o \1 X (0] 1 X
| \ | \
| \ | \
| \ /
/ \ | \

1373. Ha ogHOM H3 PHCYHKOB H300pa)k€éH rpaduk QyHKIUHU
y = —-2x? + 12x — 16. YkaXure HOMep 3TOr0 PUCYHKA.

1) yll 2) ys

=]
-t
Ry

/

\ |

L \ /
\

-~
Ni\\\
| et
(=
P
Ry
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3)

ys 4) ys
\
\
\
1 - 1 o
01 x 01 x

I

1374. Ha ogHOM u3 DHCYHKOB H300pa)X€éH rpaduKk (PyHKIUH

y = 8x2 — 21x + 34. YraxuTe HOMep 3TOT0 PHUCYHKA.

1) v} 2) yt
\
\ 1 . | 1 _
\ 0 x | 0 x
|
3) Y] 4) Y]
|
1 VL 1 [
0 NE 0 1T%
\
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1375. YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAYy I'paduKaMu QYHKIHMHA U
opmynamu, KoTopble UX 3aLal0T.

IT'PA®PUNKU
A. yi B. T}
\
\ [
\ /
1 R / \[ 1 R
0] 1]\ x 01 X
\
[ \
\
B. y4
/
\ [
\ /
1 -
\ /10] 1 X
DdOPMYJIBI

)y=-x*+6x-6
2)y=-x*-6x-6
yy=x>+6x+6
4)y=x*-6x+6
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1376. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY rpadukaMyu QYHKIHUN U
dopmysaMu, KOTOpble UX 3aJalOT.

IT'PA®UKHU
A yA B yA
\ /
\ /
1 ‘ 1 R
01 E3 0l 1 X
/ \
[
B yﬂ
\ /
\ /
1 -
of 1 x
POPMVYJIbI

Dy=-x-Tx-11
2)y=-x2+Tx - 11
Yy=a2>+Tx+11"°
4)yy=2>—Tx + 11
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1377. YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXAY rpacdukamMu GyHKIMN U
(hopmysaMu, KOTOphEIe UX 3aJal0T.

TPAGUKU
A_ y“ B. yll
I
[
/[ 1\ _ 1 _
o1 ¥ T 170 %
\
\[ 1l
\
\
Ay l
5 1
1 .
oi 1] 3
V1
\[ 1]
®OPMY JIbI

Dy=-3x2+9x-2
2)y =3x*—9x + 2
3)y=-8x2—-9x — 2
4) y = 3x% + 9x + 2
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1378. YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY (MDYHKIMAMHU M HX Ipa-

1)

3)

duramu.

OYHEKIINN

A.y=-x2-4x -5
B. y=x*-4x+5
B.y=—x*+4x-5

TPA®HUKU

yi 2) Yy

/
1 - 1 .
0 1 x 0 x

/ \
4) yl
\ /

1 N 1 -
0 1 x 0 x
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1379. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY (PYHKIUAMU M UX Tpa-
- puramu.

OYHKIIAN
A y=x2-5x+1
B. y=x2+5x+1

B. y=-x*+5x-1

IT'PA®UKU
1) \ Ay 2) yh
\ |
\ |
\ /
/ \
1 . [ \[1 R
0[\1 [l x 00 x
\ /
\
| \
/ \
\
3) v} 4) \\ yb ]
\ /
\ /
/ \
1/ \l, 1 .
0f1 x \ on x
\ /
/ \
[
\
\
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1380. YcraHoBuTe COOTBETCTBHE MeEMKAYy (MYHKIUAMU M HX rpa-

1)

3)

durkamu.

DOYHKIIUU

A.y=3x2+9x + 3
B. y=38x>-9x + 3
B. y=-3x*-9x -3

I'PA®UKU
yh 2) Ay
|
[T 1\
/] 1\ . || .
o[/1 |\ x 0]\ x
\
yl’ 4) yh
[l 1\
VR . [1 [\1 R
\[ [/iofh x | \|0 x
\[ |/
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1381. Ha pucyuke u3obpaxxén rpadux GyHkumum y = ax® + bx + c.

77}

(=)
xRy

KakoBel 3HaKH K03(pPUIIUEHTOB a U ¢?

1)a<0,c>0
2)a<0,c<0
3)a>0,c<0
4)a>0,¢c>0

1382. Ha pucyrKe n3o0paxéH rpaduk GyHKIuM y = ax® + bx + c.
yh

[
Ry

/N

KakoBbl 3Haku KoadpdumeHTos a u c?

1)a>0,¢c>0
2)a<0,c>0
3)a>0,c<0
4)a<0,¢c<0
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1383. Ha pucynxke usobpaxkén rpaduk QyHKIuu y = ax® + bx + c.

y

N

Ry

KaxoBbl 3HaKH K03(hIHUIIMEHTOB a U ¢?

1)a<0,c>0
2)a<0,c<0
3)a>0,¢c>0
4)a>0,c<0

1384. lana ¢pysxnusa y = ax? + bx + c¢. Ha KakoM U3 PUCYHKOB
n3o0paxkéH rpapuk aToli (PYHKIMH, €CJIH H3BECTHO, UTO

1)

3)

a>0uc>0?

y
o x
Y

0 x

2) Y

0 x
4)

0 x
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1385. ana pyuxuus y = ax® + bx + ¢. Ha KakoM U3 pUCYHKOB
n3o0pakén rpaduk 3Toll (PYHKIHNH, €CJU H3BECTHO, UTO
a<O0wuc>0?

1) Us 2) yh
. 0 x
0 X
3) yh 4) I
0 x 0 x

1386. [lana pyukuusa y = ax? + bx + ¢. Ha KakoM 13 PHCYHKOB
n3obpakéH rpapuk 3ToM (QYHKIUNH, €CJIH HU3BECTHO, UTO

a<QQwuce>07?
3
0

1) yh 2) 17y

=
Ry
\

Ry
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3) yAr | 4) Ay

\(j/ * of X

1387. Ha pucyske wusobpakeHbl TrpadMKH (QYHKIUH BHUAA
y= ax? + bx + c¢. YcraHOBHUTEe COOTBETCTBHE MeXay rpa-
dukamMu U 3HaKaMu K03 (PUIIHEHTOB a U C.

IT'PA®UKU
A. yA B. 77
0 x
1o X
B. yA
0/ x
KOS®PUIIUEHTHI
1)a>0uc>0 3)a<0uc=>0
2)a>0nc<0 4)a<0uc<0
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1388. Ha pucyske wuso0pakeHbl rpadpuku GQYHKIUR BUga

y = ax? + bx + c¢. YcTaHOBHUTE COOTBETCTBME MEXKAY rpa-
duKaMu 1 3HaKaMHU K03(pPHUIIMEeHTOB a U C.

I'PAOHKHU

ya B. 17X

182

o
Ry
o

Ry

st
NS
Ry

KO9PPUIINEHTHI

1)a>0uc>0
2)a>0uc<0
3)a<0uc>0
4)a<0uc<0



1389. Ha pucynke muso0pakeHnl rpabuKku (QYHKIHE BUAA
y= ax? + bx + c. YecraHOBUATEe COOTBETCTBHE MEKAY Ipa-
durKamMu U 3HaKaMH K03 @PHIMEHTOB a U C.

IT'PAOUKHU
A. Y B. YA

A

(=)
Ry
o

Ry

=)
Ry

KO2PPUITNEHTHI

1)a>0uc>0
2)a>0uc<90
3)a<0uc>0
4)a<0unc<0
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1390. Ha pucyske wusobpaskeHbl rpaduku GYHKIUNE BHAA
y = ax® + bx + c. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY 3HA-
KaMU KO3((DHUILMEHTOB @ U ¢ U rpaduKamMu.

KO9DPUIINEHTHI
A.a>0uc>0
B.a<0uc>0

B.a<0Oue<0

I'PA®UKU

1) 72} 2) . 77

=)
Ry
&)
Ry

3) y4 4) yn/

o
xRy
o

Ry
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1391. Ha pucyHke wusobpakeHnl rpa@uku QyHKUHI BuUAa
y = ax? + bx + c. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeXAy 3Ha-
KaMu K03(p(PUIMEeHTOB a U ¢ U rpapuKaMH.

1)

3)

KO3PPUIITNEHTHI
A.a>0uc<0
B.a<0uc>0

B.a<0Oue<0

I'PA®UKN
Y4 2) y
0 \] x 0 x
7 4) vy
I\
0 3 0 X

1392. Ha pucyske wusobpakeHbl rpapuku GyHKIHNE BHIA
y = ax® + bx + c. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHME MEXKJAY 3Ha-
KaMH KO3(p(PUIINEHTOB a U ¢ 1 rpapuKamu.
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KOSPPUIITUEHTHI
A.a<Quc>0
B.a>0unc<0O

B.a<0uc<0

I'PA®UKU
1) y 2) y
0 x
0 x
3) 7 4) "
0 X
\J

1393. Haiiaute 3HaueHue ¢ mo rpaduky dbyHkuuu y = ax® + bx +
+ ¢, 1300pa’KEHHOMY Ha PHUCYHKE.

7}

/

1

//

Ry

1
0
!
/

/
[
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1394. Haiinure 3HaueHue ¢ 1o rpaduky QyHKIUM y = ax? + bx +
+ ¢, H300paKEHHOMY Ha PHCYHKE.

y

O
[y
Ry

P~

1395. Haiiaure 3HadyeHHe ¢ no rpaduky GyHKONU y = ax® + bx
+ ¢, n300pa>KEHHOMY Ha PUCYHKe.

yh

(o)
—
Ky

1396. Halinure suaueHue ¢ no rpadpuky GyEKIuU y = ax? + bx +
+ ¢, n306paKEHHOMY Ha pUCYHKe.

yﬂ

1 -

o1 N[ /%
\L 1
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1397. Haiigure 3HaueHue a 1o rpaduky QyHKUuU y = ax® + bx +
+ ¢, n3oO6pak€EHHOMY Ha PHCYHKe.

[T}

(=
ot
=y

\
\

1398. Haiigure 3HaueHue a mo rpaduky QYHKIUU Yy = ax® + bx +
+c¢, U300pa’KEHHOMY Ha DHCYHKE.

Ay
/

1

/
1

{ad /

\ [/10]1

1399. Haiigure 3HadeHue a no rpapuxy GyHKUMH y = ax® + bx +
+c¢, N300pa’KEHHOMY Ha PHCYHKE.

ya

[y

(=)
—
Ry
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1400. Haiigute 3HaYeHHe a 10 rpadHKy OYHKIUK Yy = ax® + bx +
+ ¢, n300pa’KEHHOMY Ha PHCYHKE.

yl

[e=)
e
Ry

1401. Haiimure 3HaueHue b no rpaduky pyekImm y = ax® + bx +
+ ¢, n300payKEHHOMY Ha PHCYHKE.

vk

=
[y
Ry

1402. Haiigure 3HaueHne b no rpadury Gyukumu y = ax? + bx +
+ ¢, 1300pasKEHHOMY Ha PHCYHKE. :

Y

(=)
[y
Ry
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1403. Haiinure 3HayeHue b 1o rpaduky QyHKIUM y = ax® + bx +
+ ¢, 1306paKEHHOMY Ha PHCYHKE.

77
JANAE! .
[ \[ O] 1 x

/
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1404. Haiigure 3HaveHue b no rpaduky QyHKDMY y = ax® + bx +
+ ¢, u300parKEHHOMY Ha PHCYHKe.

vy
[ 1\ |1 .
/ \| [0]1 x

\ ,
[ \

1405. I'padbuk Kakol U3 NPUBEAEHHBIX HUXKe (PYHKIIUN u30-
Opa’k€H Ha pUCYHKE?

l Ay

| y=

R |w

2)y=——1— 3)y=—l~ 4) y = -

1)yzx 3x 3x
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1406. 'paduk Kakoif M3 IPUBEAEHHBIX HUKe (QYHKIMH H30-

Opa'k€H Ha pHUCYHKe?

¥t \
1 N
- o1 X

\

_4 __4
l)y—x 3y .
__1 -1
2) y= 4dx 49y 4x

1407. I'padbuk KakKoii M3 IPUBEJEHHBIX HIM)Ke (DYHKOUNA H30-

Opak€éH Ha pHUCYHKe?

'Ay
/
//
//
1 x
0l 1 "~
L~
//
/
_1 __1
1)y_5x 3) y 5x
5 5
2 = - ==
)y 9y=2
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1408. Ha ogHoM u3 pPHCYHKOB H300pa)k€H rpaduk dyHKINN

y= 3 . YKa)XuTe HOMEP 3TOro pUCYHKA.
1) Y] 2) 73
\
\ N
1|\ 1 T
N\,
\
\
3) by 4) vt
d 1
—" 1 x 2 -~
of 1 I 0] A x
/
/
|

1409. Ha ozHoM M3 pPHUCYHKOB H300pa)k€H rpadpuk QyHKIHU

= — =, YKaXUTe HOMep 3TOro puCyHKa.
1) vt 2) Y]
1 1
| 1 - R
0] x T N\0 [1 x
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1410. Ha dAHOM U3 PHUCYHKOB H300paK€H rpadux QyHKIUN

y= % . YKa)XXuTe HOMEp 9TOr'0 PHCYHKA.

1) T} 2) vk
1 1
1 N 1 -
0 X 0 X
3) “Ty¥ 4) )
1 R 1 .
0] 1 x 0] 1 X
7Ne 6134
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1411. YcTraHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXKAY rpaduKaMu QyHKUUI ©
dopmynamMu, KOTOpbIe UX 3a4alO0T.

T'PAOUKU
A. y4 B. y¥
\
1
1 — _ 1 _
[
\
B ry
/
1 X
0l 1 -
/
dOPMVJIBI
.
1)y 5x
2
2 _— —— ———-
)y p
-2
3) y p
-_1
4) y ox
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1412, YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXXAY rpadukamMu GyHKIUHN U
dopmysnaMu, KOTOpbIE UX 3a4Al0T.

I'PAOUKN
A. [ty B. v}
| \
Vv N
T 1 X 1 T
01 L — 01 x
/ N
B. ys
1\
N0 1 x
DOOPMVYJIBI
_3
1)y p
1
2 =__
)y 3
1
3) 3x
3
4) y=-2
)y p
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1413. YcTraHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXKAY rpaduKaMu PyHKIUN U
dopMysiaMu, KOTOpPbIe UX 3a4al0T.

TPA®UKU
A. ¥t B. y}
\\
N
1
1 B
0 1 x on x
\\
N\
B. yA
1
ol X
®OPMYVYJIBI
1
1) 10x
__10
2) y o
__ 1
3) ¥ ="Tox
_10
4) y p
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1414. YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MeXAY (PYHKIHMAMH U UX Ipa-

duKamu.
OYHKIINU
__4
Ay p
_4
B. y p
-1
B. y ix
I'PA®UEKHU
1) y! 2) [ 4y
3 11\ sl 1 X
N x 0] 1 _
l
3) ) 4) A
1
1 _ 1 N
0] 7 x . 01 x
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1415. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHUE MEXAY (DYHKIUAMH U UX I'pa-

duramu.
OYHKIINU
-_6
A y= p
-_ 1
B. y 6r
=1
B. y 6
TPAD®UKHAU
1) y! 2) Ay
/
—
1 1 x
ofn x ol 1
—
/
3) ) 4) Ay
\
1 _—
1 R 1 X
0 X 0] 1 -
[~
\

198



1416. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXJY DYHKIUAMHM M HX rpa-

1)

3)

pukamu.
OYHKIINN
~-_9
Ay o
=L
By 9x
=9
B. y p
I'PAOUKU
yA
1
0 X
ya
1
0 x

2)

4)

Ry

Ry
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1417. Haiinute 3HadeHue k 110
rpaduKy QYHKIMM Y = f,

n300parKEHHOMY Ha PHCYHKE.

1418. Haiinure 3Hadenue k mo
rpaduKy QyHKUMU Y = %’

M300paKEHHOMY Ha PUCYHKE.

1419. Haiinure 3uayeHue k 1o
rpaduKy QYHKIUYN Y = %,

M300pa>KEHHOMY Ha PHUCYHKE.

200
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1420. Haiizure 3HaueHUe k 110 e
. .
rpaduKy QyHKIIM y = —, 1 .
X 0ol 1 X
M300Pa’KEHHOMY HA PUCYHKE. 1

1421. Ha ogHOM M3 PHCYHKOB M306paskeHa mapabosa. YKasKUTe
HOMep 9TOr0 PHUCYHKA.

1) 7} 2) y4

[e)
[y
jad /
[en)
k.
Ry

3) n 4) ub |\
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Ry
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et
Ky

201



1422. Ha ogHOM M3 pUCYHKOB m3o0pa)keHa mapabosia. YKaKuTe
HOMED 3TOT'0 PUCYHKA.

1) \ [ 2) Y
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\[1 [, 1]_— .
01 x LT 10 1 x
L1
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1423. Ha ogHOM 13 pHCYHKOB H300pa’keHa rumepbojia. YKaKu-
Te HOMEpP 3TOT0 PHUCYHKA.

1) \ by | 2) y}
\ |
\ /
\ | —
1 | —
- 1 -
0} 1 x o 1 X
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3)

yA

Ky

4)

Ry

1424. Ha ogHOM M3 PHUCYHKOB H300pakeHa rumepbosa. YKaKu-

T€ HOMEDP I3TOro puCyHKa.

1) yh 2) R
\
[T I
1 % 1 \ _
P 10 x 0 x
3) v 4)
L1
1 N 1 X
0 X 0
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1425. Ha ogHoM u3 PHCYHKOB H300pa’k€H rpaduK QPYyHKIINHU

= —%. YKaxXuTe HoMep 3TOr0 PUCYHKA.
1) yﬂ / 2) l Ay
V
1 L
— o 1 X
o[ 1 x o 1 -
L
V.|
4
[
3) yh 4) yl
\ /
N
1 N ) .
0 1 X UNN! x
AN
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1426. Ha ogHOM M3 pUCYHKOB H300paK€éH rpadmk QyHKIUU

y=-x>+ x + 2. YKaKuTe HOMep 3TOT0 PUCYHKA.
1) / yh 2) yh
4
—
1 - 1 -
of 1 x 01 X
— [ \
/ \
/
[ [ \
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3) 4 4) 7]
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"1 N
\\ 1
1 N ] 1 _
0| /11 x 0 x
/ AN
Y

1427. Ha ogHOM 13 pPHCYHKOB H300pakéH rpaduk GyHKIUH

8
. YKa)XuTe HOMep 3TOro pHCyHKa.

y = ———
1) 7 2) u¥
1 1
1 - — _
0 3 0l 1 X
3) 1) 4) [l v
(
L]
i - 1 _
o[ 1 X 0] 1 X
L1
V!
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1428. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY rpadmuxaMu GyHKIMHA 1
dopmysiamMu, KOTOpBIe KX 3a4al0T.

TPADPUKU
yﬂ ‘ A
A. B. ' Y
/
/,/
1 . 1 R
of 1 X o 1 X
,‘./
/ \ /
[ \ [
B yll
/
)
/
1 -
0 x
/
)
/
DdOPMYJIBI
5x
1 = _9X
)y 2
__9
2) y o
y=—x*+3x-3
5x
4 = 9X
)y 5
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1429. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY rpaduKamMyu DYHKIOHUH U
¢dopmysaMu, KOTOpbIe HX 3aJaloT.

I'PA®DUKHUN
A. |ty B. 7
1
— 1 x R
0] 1 ] o\l x
|
B yA
1 -
0l 1 x
[ \
dOPMYVYJIbI
~_4
Dy po
—1 —-2._
2) y p
3)y=-2x

4)y=-x*-4x-5
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1430. YcraHoBuUTE COOTBETCTBHE MEXKAY rpadpukamMu GyHKIHH U

dbopmynaMu, KOTOpbIe UX 3aJaI0T.

I'PA®UKU
A yA B yA
\
\
1
1 .y
0 _ 0 X
B yA
1 -
0 x
DPOPMYJIBI
3x
1 = 9X
) y 5
y=x"-x
y=x*+x
5
4 - _9
) y o
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1431. YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MeXKAY (DYHKOUAMHM U HUX rpa-

1)

3)

duxamu.
OYHKIIUU
A y=x*-2x
B. y = -6x
_6
B. y o
IT'PA®UKU
\ | ¢ 2) ¥
\
1
\ 1
. l Py
0 X of /1 x
I
y 4) s
\
\
\
1
1 A .
0 x 0} 1 x
~ \ /
\
\ \
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1432. YcTaHOBUTE COOTBETCTBME MEXAY MYHKIMAMU U HUX rpa-
dUuKaMu.

PdYHKII U
=3
A. y o

B. y=x>-4x+5

3x
B = 9%
Y=
I'PAD®UKU
1) B I 2) 7] 7k
T | /
P !
|
(T I /
\\ i /
1 .~ 1 .
| 01 ' . x 011 x
l A | M + 4
i | | !
! I ! !
i' ¥ | J 1
; 1 ) i1 :/
N I N 74
3) Wyl T T 4) 1 1 A /
\ N .
i 1
1 | - — -
01 i | x 0] 1 x
P
A | l 1
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1433. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY GYHKIHMAMU M HMX rpa-
buxamu.

OYHKIINN

__3
B. y p
TPA®OUKU
1) Iy 2) Ty
v4
o 1 X 1 A
0l 1 1 0j 1 X
/
/
3) yk 4) y /
/
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1 _ | — _
ol x 01 X
)4
7

211



25
24

23 T/\
22 \
21 /A

20

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1434.

1435.

1436.

1437.

1438.
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5.2. YTEHHE TPA®HUKOB
PEAJIBHBIX 3ABHCHMOCTEH

Ha pucyHke HM)Ke NMOKa3aHO, KaK HM3MeHsJach TeMIlepa-
Typa BO3[lyXa Ha MPOTSMEeHUU OAHUX cyToK. Ilo ropuson-
TAJIN YKa3aHO BPeMsl CYTOK, II0 BePTUKAJIN — 3HAUEHHUE
TeMnepaTtyphbl B rpaaycax ILlesbcus.
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7 /
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4 / \
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2 A \
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0 AN

8
7

0:00 3:00 6:00 9:00 12:00 15:00 18:00 21:00 0:00

Hangure HauOGosblliee 3HaueHHe TeMmmepaTypbi. OTBeT
pauTte B rpanycax lleabcus.

Haiiaute pasHoCTh MeXKAy HAuUOOJBIIMM 3HAUEHHEM TeM-
nmepatypsl ¥ HauMmeHbminM. OTBer pjaiiTe B rpajycax
IHenbcus.

Haiigure HanMeHblllee 3HaYEHUE TeMIIepaTypbl BO BTOPOIi
nmoJjioBuHe AHsi. OTBer gaiiTe B rpaaycax llenbcus.

Havignre pasHOCTL MeXKAYy HAUOOJBIINM 3HAUEHUEM TeM-
nepaTypbl ¥ HAUMEHBIIMM BO BTOpPOi mojoBuHe AHA. Ot-
BeT gaiite B rpaaycax lleascus.

CkoJBKO YacoB BO BTOpPOH IOJIOBHHE [OHS TeMIlepaTypa
npesbiniaaa 13 °C?
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1439.

1440.

1441.

1442.
1443.
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Ha pucynke HHMKe moKasaHO, KaKk H3MEHSJIACh TeMIIepa-
TYypa BO3[yXa Ha NPOTAKEHUUN OJHMX CYTOK. IIo ropusoHn-
TAJIU YKa3aHO BPeMA CYTOK, M0 BEePTHKAJIN — 3HAYEHUe
TeMIepaTyphl B rpagycax Lleabcus.

T~y

0:00 3:00 6:00 9:00 12:00 15:00 18:00 21:00 0:00

Hailigure HauMeHnblllee 3HaueHMe TemnepaTypbl. OTBeT
famrte B rpagycax Ilenncus.

Haiigure HauboJiblllee 3HaUeHUE TeMIlepaTyphbl B IIE€PBOit
nojosuHe aHA. OTBer paiiTe B rpagycax llenscusd.

HaliguTe pasHOCTE MeXXIAY HAMOOJBIIUM 3HAUEHHEM TEM-
neparypsl ¥ HaMMEHBIIUM B IIepBOil nojJoBuHe AHA. OTBeET
Jalite B rpagycax Ilenncus.

CKoJIBKO uacoB TeMnepaTtypa npessimiaja 9 °C?

CKOJIBKO 4acoB B MEepPBOM MOJIOBHHE AHA TeMIlepaTypa He
npesbimajna 9 °C?
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1444.

1445.

1446.

1447.

1448.
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Ha pucynke HH)Ke NOKa3aHO, KaK M3MeHsJachb TeMIlepa-
Typa BO3[yXa Ha NPOTSKeHUU ogHuX cyTok. Ilo ropusosn-
TaJid YKas3aHO BpeMs CYTOK, II0 BePTHKAaJIU — 3HaueHUe
TeMIlepaTypbl B rpajaycax lleabcus.

\
\
A
/ \
\
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0:00 3:00 6:00 9:00 12:00 15:00 18:00 21:00 0:00

Haiigurte HaumeHbiiee 3HaueHHe TeMmnepartypel. OTseT
JauTe B rpagycax llenbcus.

Haiigure pasHocTh MeXAy HauOOJIBLIMNM 3HAUEHUEM TEM-
nmepaTtypbl M HaumeHbmiuM. OTBeT pgaiTe B rpajycax
Lenbcus.

Haiigure nHaubosblliee 3HaUeHHe TeMIepaTyphl BO BTOPOM
nosoBuHe gHA. OTBeT gaiitTe B rpagycax Ilenscus.

CkosbKo yacoB TeMiepatrypa He rnpesblimaaa 19 °C?

CKOJBKO YacoB B IIepBO# IOJIOBUHE JHS TeMIlepaTypa
npessliaiga 14 °C?
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1449.

1450.

1451.
1452.

1453.

Ha pucyeEKe HM)Ke IOKasaHO, KaK H3MeHAJIACh TeMIlepa-
Typa BO3AyXa Ha NPOTSKEHUM OJHMUX CYTOK. Ilo ropmsos-
TaJay YKa3aHO BpeMs CYTOK, II0 BEPTHKAJH — 3IHa4YeHUe
TeMIlepaTyphsl B rpagycax Ilenbcus.

©

/
/
/

T

CH=HNDWR IO 3

0:00 3:00 6:00 9:00 12:00 15:00 18:00 21:00 0:00

Haiinurte ©HaubGosblnee 3HaueHMe TeMmieparypbi. OTBeT
JauTe B rpagycax Ilenncus.

Haiinnre HanMeHbIIlee 3HaUeHHe TEMIIePATyPhl BO BTOPOW
noJsoBuHe AHA. OTBeT faiiTe B rpagycax lleabcus.

CkoJBKO YacoB TeMmepaTypa npesslmana 2 °C?
CkoJIbKO 1acoB TeMHIepaTrypa He mpeBbimasa 2 °C?

CKOJIBKO 4acOB B IIEPBOM IIOJIOBHHE OHA TeMIlepaTypa He
npeBbimaja 2 °C?
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Ha pucyske HHM)Ke NOKa3aHO, KaK H3MEHAJAach TeMIlepa-
Typa BO34yXa Ha MPOTsKEeHUH OJHUX CyTOK. Ilo ropusoH-
TaJd YKa3aHO BPEeMA CYTOK, II0 BEePTHKAJINM — 3HaueHUe
TeMIlepaTypbl B rpaaycax Ileabcus.

-9 /
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RN
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0:00 3:00 6:00 9:00 12:00 15:00 18:00 21:00 0:00

1454. Haiigute HauboJsblllee 3HaueHue TeMiepaTypbl. OTBer
AauTe B rpaaycax llenbcus.

1455. Haiinure pasHOCTh MeXXAY HAMOOJBIINM 3HAUEHUEM TEM-
rnepaTypbl 1 HAaUMEHBIIIMM BO BTOPO# IoJioBHHE AHA. OT-
BeT paiTe B rpaaycax lleancus.

1456. CxoabKo yacoB Temneparypa npessiiiana —14 °C?
1457. CxosbKO 4acoB TeMmepaTypa He npesBsiinaya —14 °C?

1458. Ckonpko uacoB B NepBOH IOJIOBMHE JHA TeMIlepaTypa
npeBblmana —14 °C?
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25
24

1459.

1460.

1461.

1462.
1463.

Ha pucynke HHM)Ke moka3aHO, KaK HU3MEHAJIACh TeMIiepa-
Typa BO3JyXa Ha HPOTSKEeHUH OAHHX cyToK. IIo ropmsoH-
TAJIU yYKa3aHO BpeMs CYTOK, II0 BEePTHKAJU — 3IHA4YeHUe
TeMIiepaTypsl B rpagycax Ienscusa.

0:00 3:00 6:00 9:00 12:00 15:00 18:00 21:00 0:00

Haiinute HauGosblllee 3HaueHue Temmeparypel. OTser
naurte B rpagycax Ilenbcus.

HaliguTe HauMeHblllee 3HaueHue TteMmieparypbl. OTBer
JaWite B rpagycax lleascus.

Haiinure nHaubonblliee 3HayeHUe TeMIIEpaTyphl B IEPBOIl
nmosjoBuHe AHA. OTBer JaiiTe B rpagycax lleancus.

Cxoapko gyacoB Temmeparypa mnpessimiana 30 °C?

CKOJIBKO YacoB BO BTODOM IIOJIOBUHE AHs TeMIepaTypa He
npesbimaia 30 °C?
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1464.

1465.

1466.

1467.
1468.
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Ha pucyHke HM»Ke ITOKa3aHO, KaKk M3MEHsJach TeMIlepa-
Typa BO3ayXa Ha MPOTSKEeHUU OAHUX CYTOK. IIo ropusoH-
TaJu YKa3aHO BpeMA CYTOK, II0 BEePTHKAJH — 3IHaAUYEeHUe
TeMIlepaTypsl B rpaaycax Ilenscusa.
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O = N W A Ot O 1 ©

/

0:00 3:00 6:00 9:00 12:00 15:00 18:00 21:00 0:00

Haiigure pasHocTh MeXAy HaubOOJBIINM 3HAa4YEHUEM TeM-
nmepatypel U HauMeHbmIMM. OTBerT JalTe B rpagycax
Henbcus.

Haiigute Haunbosibillee 3HAUEHME TeMIIEPATyphl B IEepPBOMH
nmonoBuHe AHA. OTBeT faiiTe B rpagycax llenbcus.

Haiinure HanMeHbIllee 3HAYeHHE TEMIEPaTypbl BO BTOPOH
nosioBuHe AHs. Orser fgaifiTe B rpagycax lleascus.

CKOJIBKO YacoB TemIeparypa He npesbinasua 0 °C?

CKOJBKO YacoB BO BTOPOH IIOJIOBUHE AHSA TeMIlepaTypa
npessinaia 6 °C?



Ha pucynke Hm)Ke mnoKasaHO, KaK H3MEHAJACh TeMIepa-
Typa BO3AyXa Ha NMPOTsKEeHUU OAHUX cyTOK. Ilo ropmusoH-
TAJIU YKa3aHO BpeMA CYTOK, II0 BEePTHKAJIH — 3HadYeHUe
TeMIepaTypsl B rpagycax Ileabcus.
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0:00 3:00 6:00 9:00 12:00 15:00 18:00 21:00 0:00

1469. Haiinure HauGoJsbplllee 3HaYeHHe TeMmmepaTypbl. OTBer
panTe B rpagycax Ileabcus.

1470. Haiigure pasHOCTh, MeXJY HAWOOJBIIINM 3HAYEHUEM TEeM-
nepaTypbl 1 HAUMEHbIINM B MepBOH MmoJsioBuHe AHsA. OTBET
zanTe B rpagycax Ilenncus.

1471. CKoJIBKO 4YacoB TeMIlepaTypa mnpesbiiiaia 4 °C?
1472, Crosabko yacoB TeMnepaTrypa He npessimajia 4 °C?

1473. CKOJIBKO 4acOB B TepBOI MOJIOBMHe IHS TeMIepaTypa He
upeBbimnaia 4 °C?
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1474.

1475.

1476.

1477.

1478.
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Ha pucyHke HHM)Ke IIOKa3aHO, KaK H3MeHsJach TeMIllepa-
Typa BO3[AyXa Ha IPOTSXKeHuM ofHux cyToK. Ilo ropusoH-
Tl yYKas3aHO BpeMs CYTOK, II0 BepPTHKAJIU — 3HauyeHHe
TeMIlepaTypsl B rpajgycax lleinbcus.

2
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0:00 3:00 6:00 9:00 12:00 15:00 18:00 21:00 0:00

Haiinute HauMmeHblUee 3HauyeHHe TeMmiepatypbl. OTBeT
nauTte B rpagycax Ileabcus.

Haigure pasHoCTh MeXAY HauOOJBIIMNM 3HAaUYEHUEM TEM-
nepatypbel u HauMeHblInM. OTBeT jaliTe B rpagycax
Ienscus.

Haiiagure mauboJibiliee 3HaUeHHe TeMIlepaTypbl BO BTOPOH
noJyioBuHe AHA. OrBeT HalitTe B rpagycax Lleabcus.

Haiinute HauMeHbIllee 3HaUYeHHEe TeMIeDATypPhl BO BTOPOM
nosoBuHe AHs. OTBeT maiiTe B rpagycax Ilenbcus.

CKOJIBKO 4acoB B II€pBOM IIOJIOBMHE JHA TeMIlepaTypa He
npesblinaiga —6 °C?



1
1

1479.

1480.

1481.

1482.

1483.

Ha pucynke HM)Ke 1IoKasaHO, KaK HU3MEHAJACh TeMIiepa-
Typa BO3yXa Ha NPOTSKEeHUH OJHUX cYTOK. IIo ropmsoH-
TAJN YKa3aHO BPEMs CYTOK, II0 BEPTHKAJIN — 3HAUEHHe
TeMIepaTrypsl B rpagycax lLleabcus.

1
0
9 A
8 / \
7 / \
6 /\
5 \ O\
4. \
3
2
1 =
’ <\/
1
2
0:00 3:00 6:00 9:00 12:00 15:00 18:00 21:00 0:00
Haiinurte HavMeHbIllee 3HaYeHHe TeMmmepaTypel. OTBer

naute B rpagycax Ilenncus.

Haiinure pa3sHOCTH MeXKAYy HAHGOJBIINM 3HAUEHHMEM TEM-
nepatypel ¥ HauMeHbinuM. OTBeT paiiTe B rpagycax
Ieabcus.

Hailinure HauMeHblllee 3HAYEeHHE TEeMIIEPATYPHl B IEPBOM
noaosuHe gus. OTBer gaiite B rpagycax Ilesbcus.

Haiinure pasHOCTh MexIy Hau6GOJBIIIMM 3HAUEHUEM TEM-
nepaTypel U HaMMEHBIIMM BO BTOPOM IoJIoOBHMHe AHA. OT-
BeT AaiTe B rpaaycax llenscud.

CKOJIBKO 4YacoB B IIepBOIl IIOJIOBHMHE [HA TeMIepaTypa
npeseliaga 6 °C?
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5.3. TPA®UYECKAS HHTEPIIPETAIIUA YPABHEHHH,

1484.

1485.

1486.

1487.

1488.

222

HEPABEHCTB H UX CUCTEM

Kakasa wu©u3 [gaHHBIX TPAMBIX IapajjiejbHa
y = 8x — 8?7

1)y=8x+9
2)y=-8x-17
3)y=-5x-8
4)y = -x +6

Kakaa wu3 [gaHHBIX MPAMBIX MapajjejbHa
y=x+6?

DDy=-9x + 6
2)y=-x+5
y=x+7

4)y=-6x -3

Kakasa u3 [gaHHBIX NPAMBIX MapajliejbHa
y=-9x + 5?7

)y=5x+5
2)y=9x + 2
y=-9x-1
4)y=-7x-5

Kakaa u3 JaHHBIX TMpPAMBIX IapaJjjejibHa
y=-6x + 4?

1) y = -6x

2) y =6x —6
y=x+4
4)y =-8x — 8

npAMOM

npAMOU

npAMOu

IPAMOA

KakuM ypaBHeHueM 3azaercs NnpsaMas, NPOXOAAIAsa d4e-

pe3 Touku A(—15; 14) u B(—-14; 12)?

1) 2x + y = -10
2) 2x —y = -40
3)2x —y=-44
4) 2x + y = —16



1489.

1490.

1491.

1492.

KakuM ypaBHeHHMeM 3aJaéTcsd HpsMas, INPOXOAANIad ue-
pe3 Touxku A(3; —10) u B(1; —18)?

1) 4x —y = 22
2)4x —y =11
3)4x +y=-14
4)4x +y = 2

Kakum ypaBHeHuUeM 3azaérca IpsMasi, IPOXOASIIas ue-
pe3 Touku A(7; 19) u B(9; 15)?

1) 2x + y =16
2)2x-y=3
3) 2x +y =33
4)2x —y=-5

KakuM ypaBHeHHEM 3ajaéTca IpsAMas, IIPOXOAAIadA 4e-
pe3 Touku A(14; 3) u B(17; 2)?

1) x + 3y = 31
2)x-3y=25
3) x + 3y = 23
4) x — 3y =11

Ha koopauuaTHOM mjockocTH oTMedeHbl Todku C u D.
Kakoe ypaBHeHHe 3aJaé€T NPAMYIO, IIPOXOASAIIYVIO Yepes
3TH TOUKM?

1) -4x — 3y = —49
2) —4x + 3y = -8
3) —4x — 3y = —32
4) —-4x + 3y = 16
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1493. Ha xoopamHaTHOH IIJIOCKOCTH oTMedeHbI TouKum C u D.
Kakoe ypaBHeHMe 3aJaéT NPAMYIO, IMPOXOAALIYIO UYepe3
3TH TOUKHU?

D(3, —15)
T T I
C(-1, —17)
1) —x - 2y = 27 3) —x + 2y = -33
2) —x — 2y = 35 4) —x + 2y = -21

1494. Ha KoopauHaATHOH IIJIOCKOCTH OTMedeHbl TO4yKH C u D.
Kakoe ypaBHeHMe 3aJaé€T NpPAMYIO, IPOXOAAIIYIO Uepe3
3TH TOUKH? ‘

1D(—6, 14)
C(-4, 10) |
L Lt
1)-2x +y =18 3)-2x +y =26
2)—2x —y =-20 4)-2x -y = -2

1495. Ha xoopauHaTHOM IJI0OCKOCTH oTMedeHbl TouKM C u D.
Kakoe ypaBHeHMe 3aJaéT HPAMYIO, HPOXOIAAIIYIO UYepe3
9TH TOUKHU?

DQ7, 12)

[ 11
—t C(13, 10)
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1496.

1497.

1498.

1499.

8 Ne 6134

1) —x — 2y = —41
2) —x - 2y =-33
3)x+2y="7

4) —x + 2y = 17

B xakoil KOOpAMHATHON YeTBEPTH HAXOAUTCA TOYKa Iepe-
cedyeHUdA NpamMbix 9x — 3y = 3 u 9x — 8y = 67

1) B I ueTBepTn

2) Bo Il yerBepTn
3) B III uerBepTn
4) B IV uerBepTu

B xaxoii kKoopAUHATHON YeTBEPTH HAXOAUTCS TOUYKA Iiepe-
CeYeHHUdA NPAMBIX Tx — 6y = -8 u 2x + 2y = 4?7

1) B I uerBepT

2) Bo II yerBepTH
3) B III yerBepTn
4) B IV uerBepTn

[ ]
B xakoi#l KOOpAMHATHOI YeTBEPTH HAXOAUTCSA TOYKA Iiepe-
CeyeHUd NPAMBIX 2x + y=-S5ux —y = —-9?

1) B I yeTBepTHl

2) Bo II yerBepTH
3) B III yeTBepTn
4) B IV yerBepTH

B xakoif KOOpANHATHON 4YeTBePTH HaXOAUTCHA TOYKA Ilepe-
ceuyeHUd NpsMeIX —4x — Ty = -bu —2x +y = —-1?

1) B I uerBepTH

2) Bo II yerBepTH
3) B III ueTBepTH
4) B IV uerBepTu
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1500. Ha xoopauHATHO#M IIJIOCKOCTH HMOCTPOEHBI rpaduKyu GyHK-
i y = -4x+5uy=—-x+ 2.

WY

\
\
A
Hcmonssysa artu rpadukm, pelinre CHUCTEMY YpaBHEHUM
y=—-4x +35,
y=-x+2.

1501. Ha x0OpAMHATHOH IIJIOCKOCTU IIOCTPOEHBI IPpaPuKU QyHK-
i y=-x-3ny=4x + 2.

Y

Ucnoabp3ysa sTu rpadHUKH, peLINTe CHCTEMY YpPaBHEHHI
=-x -3,
y=4x + 2.
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1502. Ha KOOpAMHATHOI IJIOCKOCTH IIOCTPOEHBI rpaduku GpyHK-
mun y =-2x-6uy=-x - 5.

- .

Yh

Hcmonp3yda »T™M rpad@uKH, peLIUTe CHCTEMY YpaBHEHHMH
y=-2x -6,
y=-x-95.

1503. Ha KoOpIMHATHOH MJIOCKOCTH IIOCTPOEHBI I'padnKM QYHK-
i y=x+2uny=3x + 2.

Ur |y
AL .
01 x
/
/
4
Hcmoab3yss 3TH rpadMKH, PpelInuTe CHCTeMY YypaBHEHHUMH
y=x+2,
y=3x+2.
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1504. BeruucinTe KOOpAUHATHI TOYKHU A.

<
N yh
<
A\
\
)
>
A

— X%~

v

Y

0\

B\ \c
1505. BrluncauTe KOOPANHATBEI TOYKHU A.

yﬂ

Ry

0
oy
/
A
i
)

1506. Briuucaure KoopAuHaThl Touku C.
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1507. Berunciaure KoopAuHAaThl TOUKH C. .

1508. Boruucanre KOOpAMHATHI TOYKM IepecedeHus IPAMBIX .
6x - Ty=-3ubx +y=-3.

1509. Briunciure KOOpAWHATBHI TOYKHK I€peCeYEeHUA IIPAMBIX
-x—-Ty=2mn7x + 9y = 6.

1510. Beruucaure KOOPAMHATBHI TOYKHU II€EpecedeHUs IIPSAMBIX
-3x - 3y=9mu-3x -4y = -2.

1511. BeiunciuTe KOODAWHATHI TOYKHU IlepeceYeHHs NPAMBIX
8 -9y =4nx-y=-8.

1512. ITapa6oJsia, n3o0parkéHHaA HA KOOPAMHATHOH IJIOCKOCTH,
3afaérTcsa ypaBHeHMeM y = x> — 6x + 9, a npaMble —
ypaBHeHUAMU Yy = 4,y =0, y =4x — 5, x = —2.

Yi, I I
\[ 1/ /
/

(=]
[y
=Y
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1513.

1514.

230

HMcrnonp3ysa 9TOT PUCYHOK, ONpeAeNTe, KaKasd U3 CUCTEM
YPaBHEHHUU He UMeeT pellleHUu.

1) y X 6x+9s 8) Y X 6x+9,
y=0. y=4x-5.

2) {y x° -6x+9, 4) {y x° -6x+9,
x = -2, y=-

ITapabosia, n3obpak€éHHass HA KOOPAWHATHOHN ILJIOCKOCTH,
3agaércs ypasBHeHueM y = x2 + 6x + 10, a npamble —

ypaBHeHUsMHU Yy = Ox + 5, y = 2x+ 6, y = —4x — 2,
x =-1.
| AY
\
\ [
/
1
\[0 1 x
/
[
[1 1A
\
[}

HMcnosnp3ysa 3TOT PHUCYHOK, ONpeAeuTe, KaKasd U3 CHCTEM
YPaBHEHUU HE MMeeT pernieHui.

1) y=x2+6x+10’ 3) y=x2+6x+10,
Yy =95x +95. y = 2x + 6.

2 y=x"+6x+10, 8) y=x°+6x+10,
y=-4x - 2. x = -1.

ITapabosa, n3obpak€éHHaA Ha KOOPAMHATHOM IIJIOCKOCTH,
3asaérca ypaBHeHueM y = x2 + x — 1, a npaMbele — ypas-
HeHUaMH y = 3x — 5, y=38x -2, y=-x+ 1, x = —1.



1515.

\ Yi {4l
AV
\ /
1IN ‘
0 x
/1/

Hcrons3ysa 3TOT PUCYHOK, OMpeAenTe, KaKas U3 CHCTEM
YPaBHEHMII He HMeeT pellleHui.

= 2 _ = 2 -
1) {y x"+x-1, 3) {y x“+x-1,
y=-x+1. =-1.
2) y=x2+x_1’ 4) y=x2+x—1,
y=3x-5. y=3x-2.

ITapabona, n306pakéHHass Ha KOOPAMHATHOH ILJIOCKOCTH,
3aflaérca ypaBHeHmeM y = x° + 3x + 3, a mpsamble —
ypaBHeHHsAMHU y = 4x — 1, y = 3x + 3, y = —4x + 6,
x = 3.

\Yy ,
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Hcnonp3yss 3TOT PUCYHOK, OIpeNeauTe, KaKad U3 CHUCTEM
YpaBHEHUH He MMeeT pelleHUH.

. an2 — A2
1y [y =% +3x + 3, 3y 1Y =% +3x + 3,
y = 3x + 3. y=-4x+6.
- — a2
2) y=x"+3x+3, 1) y=x"+3x+3,
x =3. y=4x-1.

1516. Ilapa6ona, u3obpak€éHHass Ha KOOPAMHATHOM IIJIOCKOCTH,
3agaércss ypaBHeHMeM y = x° + x + 2, a mnpsaMble —
ypaBHeHUsAMUu y = 2x — 1, y=x + 2, y = —2x + 2.

\ [ Y

A

/
/

\

HMcnonb3ys PHCYHOK, COIOCTaBbTE CHCTEMaM YypaBHEHMIt
KOJIMYECTBO UX PEIleHUI.

CUCTEMBEI KOJIMYECTBO
) PENIEHUH
y=x"+x+2,
A
{ N1
y=x+2.
2) 0
y=x"+x+2, 3) 3
B. 4) 2
y=-2x-1.

B. y=x"+x+2,
y=-2x+2.
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1517.

1518.

ITapabona, ums3oOpaKéHHass Ha KOOPAMHATHOM IIJIOCKO-
CTH, 3ajaérTca ypaBHeHueM y = x°> — 10x + 20, a npsa-

Mble — ypaBHeHusmMu y = —6x + 6, y = —2x + 4,
y=95x—-25. '
AY|
[\
V@A
1 Y\ \ R
01 x
I\
[\ /
\

Hcnons3dysa pHCYHOK, COIIOCTaBbTE CHUCTEMaM YpaBHEHUU
KOJIMUECTBO UX pelIeHuiA.

CUCTEMBEI KOJIMYECTBO
24 PEIIEHUU
A {y:; —50x+20, 1)1
y=295x-5. 2) 2
_ 3) 0
E. y=x°-10x + 20, 43
y=-2x +4.

B y = x> -10x + 20,
. y=-6x+6.

Ilapabosa, m3o0paK€éHHass HA KOOPAMHATHOMH IJIOCKO-
CTH, 3afaéTcA ypaBHeHueM y = x2 + 3x + 3, a mps-
Mble — YypaBHEHMAMH Y = —-x — 3, Yy = x + 2,
y=3x+ 4.

233



Yi

N
(=]
[y
=Y

7

Hcnonb3ysa pHUCYHOK, COIIOCTaBbTE CHCTEMaM ypaBHEHMH
KOJIMYECTBO UX PellleHHH.

CHCTEMBI KOJIMYECTBO
\ PEIIEHHH
y=3x+4. 2) 1
y=x"+3x+3, 3) 0
B.
y=x+2. 4) 3

B. y=ux’+3x+3,
y=-x-3.

1519. ITapabosia, n3o6pakéHHasA HA KOOPAWHATHON ILJIOCKOCTH,
sanaércss ypasHeHueM y = x2 — 10x + 25, a npambie —
ypaBHeHUAMU y = —6x — 4,y =0, y = 6x + 3.

Yh \

T T
|
\

"1 [ —t—

~\\
r‘
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1520.

1521.

1522.

1523.

Hcnonb3yss pUCYHOK, COINOCTaBbTE CHCTEMaM YypPaBHEHHI
KOJIMYECTBO HUX pellIeHH.

CUCTEMBI KOJIUYECTBO
PEIIIEHUA

A y=x*-10x + 25, 1) 2

" ly=6x+3. 2)0

‘ 3)1
a2

B. y=x°-10x + 25, 4) 3
y=0.

B y=x>-10x + 25,
" |y = -6x - 4.

Kakaa ¥3 JaHHBIX NPSAMBIX He HMeeT OOIIMX TO4YeK C IIa-
pabosoit y = x% + 4x + 37

1)x=4 Yy=4x-5
2)y=4x+ 3 4h)y=5x+95

Kakas U3 JaHHBLIX OPSAMBIX He HMeeT OOIMX TOYeK C Ma-
pabosoit y = x% + 11x + 25?

1) x = -2 y=4x -3
2)y==x 4)y =-5x + 3

Kakas M3 JaHHBIX OPAMBIX He MMeeT OGIIMX TOYeK C Ia-
pabosoit y = x? + 3x + 2?

HDx=-4 )y=-4x-4

2)y=x+1 4)y =-2

Kakasa U3 ZaHHBIX NPSAMBIX He MMeeT OOIIMX TOUEK C Ia-

paboioit y = x> — 9x + 19?

1)x=0 3)y=-3
2)y=x -6 4)y=1

235



1524. Ha kKoopauHaATHOI ILJIOCKOCTH INOCTPOEHbI rpadUKU ypas-
HeHui y + x* =9 u —x -y = -3.

yl

//

—
\N

1

HUcnonb3ysa sTu rpauMKH, PpelIMTe CUCTEMY YpPaBHEHMH

y+x>=09,
-x -y =-3.

- 1525. Ha K0OpAMHATHOM IIJIOCKOCTH IOCTPOEHBI rpadUKHU ypas-
HeHuit 3y + x* = -5u -2x —y = —-1.

yll

1 X

Hcnonb3ya atTu rpaduKH, peIINTEe CHUCTEMY YpaBHEHHUI
{3y + x% = -5,

—2x -y = -1.
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1526. Ha K0OpAMHATHOM IJIOCKOCTH ITOCTPOEHHI I'PpadHMKU ypaB-
HeHu# Ty + x* =2 u -x — y = -2.

yll
1
ol 1] x
A N
/ N
/ \
/ ‘ \
HUcnonbayss 3Tu rpaduku, pelIuTe CHCTEMY YypaBHEHHIt
Ty + x° =
1527. Ha KoopAMHATHOM IIJIOCKOCTH IIOCTPOEHBI I'padHMKH ypasB-
HeHuit 9y + x> =9 ux —y = -1.
yl
1 .
0] 1 X x
)4 N,
%4 \C
/
/ \
Hcnonp3ysi 3T rpad@uKu, pelIuTe CUCTEMY YpPaBHEHHH
9y + x* =9,
x—-y=-1.
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1528. Ha pucynke n3obpax€H rpapuk pyHKIHHA
y = —x* + 9x — 20. Buruucaure abcuuccy Touku B.

YA

1529. Ha pucyske n3o0paxéH rpaduk GyHKUuMH y = x° + 4x.
Boeruucaurte abciuccy Touku A.

y

o
w..
Ry

1530. Ha pncymce n3obpakéH rpaduk QyHKuumM y = —x° — 2x.
Brruucaure abemyccy Touku A.

Y

(=)
Ry
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1531. Ha pucyske uso6paxeésn

rpad@uk QpyHKIUN

y = —x? — 9x — 20. BeruncauTte abCcIuccy TOUKH A.

yl

A

Ry

1532. Ha pucynke nzobpakeHsl rpa@uKy QyHKIIUIHA
y = —x? — 2 u y = 3x. BeluucauTe KOOPAUHATHI TOUYKH A.

Yy

3

Ry

1533. Ha pucynke usobpakennl rpad@uKky QyHKIIAN
y = —x’+ 8 u y = 2x. BeluncauTe KOOPAUHATHI TOUKH A.

Yy

3

Ry
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1534. Ha pucynke uzo6paskeHbl rpaduKn QyHKIMil y = —x% — 2

u y = —3x. BelunciauTe KOOpANHATHI TOUYKHU A.
yll N
0 x
A
B

1535. Ha pucyHKe u3oOpakeHbl rpaduku GyHKUui y = —x> + 6

1 y = —x. Beruncianure KOOpAMHATHI TOYKHU A.
YA
A
0 x
B

1536. BroiuncianTe KOOpAUHATHEI TOUEK IepecedyeHus mapadoJIbl
y = x*>+ x u npamoii y = x + 16.

1537. BoluucauTe KOOPAMHATHI TOUEK IlepecedeHUsA mnapaboJibl
y = x?— 6x u npamoit y = x — 10.

1538. Brruucaure KOOpPAMHATHI TOUEK IlepecedeHus IapaboJibl
y = x? - 9x u npamoit y = x — 21.

1539. BeiuncianuTe KOOPAMHATHI TOUEK IepeceuyeHUs I1apaboJibl
y=x*+ Tx u upamoit y = x + 16.
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1540. Ha xoopAuHATHON IJIOCKOCTH IIOCTPOEH rpadMK (byHKIIUU
2
y=—x“—6x—8.

Yi

i
] \

Hcnonp3ys 3ToT rpaduK, pelnuTe HepaBeHCTBO
-x2-6x-8<0.

1541. Ha KoopAHHATHO! NMJIOCKOCTH IOCTPOEH rpapMK (PyHKIIUUN
y=-x*-2x+ 3.

Hcnonb3ysa 3ToT rpad@uK, peluTe HePaBeHCTBO
-x2-2x +3>0.
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1542. Ha KoopAMHATHOM IJIOCKOCTH IIOCTPOEH rpaduk PYyHKIUU
y = x? + 9x + 20.

% Yi
/
\ /
1 .
0] 1 x
L |
1 1 1

Hcnoan3ys 3ToT rpaduK, pellnTe HePaBeHCTBO
x?+ 9x + 20 > 0.

1543. Ha KoOpAMHATHON IIJIOCKOCTH IIOCTPOEH rpaduK PYHKINUA
y=x%—-3x + 2.

Y

/
L/
/

//

Hcmoab3ysa 3ToT rpaduK, peliuTe HEPpaBEeHCTBO
x> -8x+2<0.

1544. 'unepbosa, n3obpak€éHHaA Ha KOOPAMHATHOH IJIOCKOCTH,

3aJa6Tcsl YypaBHEHUEM Y = 5 , a IpAMbie — YpPaBHEHUAMU

x
y=-5x+1,y=3x-1,y=-5x -10, y = 6x + 6.
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\ Ys
\/
\ X
\ N
\[ I N
1 -
- OiA1 x
N VAN
AN VA
/
AN

Hcronp3ys 3TOT PHCYHOK, OIpefesnTe, KaKad M3 CHCTEM
YPaBHEHUM He UMeeT pelIeHHil.

_9 [, =5
n{’ % 3) Y %
y=3x-1 ly =6x+6
=5 [, -5
2) Ty 4)<y x’
= -5x - 10 Yy =-5x+1

1545. 'unep6osa, M300paKeéHHaA HA KOOPAMHATHOM IIJIOCKOCTH,

3aaéTCs YPaBHEHHUEM Yy = 8 , a TIpAMBle — YpPaBHEHHUAMH
x

y=-2x-8,y=5x+4,y=-4x+ 3,y =4x — 2.

\Yhy |\

\

\

I N

/

\ ~
1 X1 s
0]/ x
/
AN/ A

/
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I/ICHOJIB3Y$I 9TOT PUCYHOK, oIpejejiuTe, Kaxkasg H3 CHUCTEM

YPaBHEHUM MMeeT POBHO OJHO pellleHUe.

,

, -8 _8
1)y 7 %’ 3) ¥ "
ly=95x+4 Yy =4x -2
s _§ r =§-
2)<y x’ 4)<y x’
y=-2x-8 y=-4x+3

1546. I'uniep6os1a, n300paKEéHHAA Ha KOOPAMHATHOM IIJIOCKOCTH,

3alaéTcs ypaBHEHUEM Y = —g, a nMpsiMble — ypaBHEHUA-
MUYy=-6x-6,y=6x-12, y=3x-1,y=3x + 4.

Ya 4 /

/

\/

/
/
/
/

[y
S~

0
\A 1]
AN
\[ 1
Nl

/

4 7

HMcnons3ysa aTOT PUCYHOK, OIpeAesuTe, KaKasd U3 CHCTEM
YPaBHEHUU MMEET Ba PEILIeHUS.

=_§ ’ =_§

1) x’ 3) YT Ty
y==6x-12 | ly=3x+4

. _____6_ ( =_§

2)4y x’ 4)<y x’
ly=-6x-6 y=3x-1
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1547. I'nmnepbosia, n3obpak€HHass Ha KOOPAMHATHOH MJOCKO-

CTH, 3aJa€TCsA YPaBHEHHEM Y = 1—2, a npAMEIe — ypasB-
X

HeHuAMH y = -3x + 5, y = 6x — 4, y = -3x — 12,
y=x+ 4.

Yl {

H//‘\\

Ry

/

Hcnonp3ys 3TOT PUCYHOK, ONpeAeuTe, KaKad U3 CHUCTEM
ypaBHEHUI He UMeeT pelleHu.

_12

1) Y=
y=6x-4

y=l—g

2) x’
y=-3x-12

y=£

3) x’

~ y=x+4

_12

4) T
=-3x+5
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1548. I'unepb6osia, n3obpak€HHasA HAa KOOPAUHATHOM IIJIOCKOCTH,
4

3a/laéTcsd ypaBHEHHEM % » & IIpsAMble — yPaBHEHUAMHI

y=-2x-2,y=-x-4,y=5x-1.

7 SN
\/
/
/
1}/ =
- of1 x
/
V
A

Hcnonb3ys pHCYHOK, COIIOCTABBTE CHCTEMaM YpaBHEHUIi
KOJIMYECTBO UX pellleHHui.

CUCTEMBI KOJIMYECTBO
PEHIEHUU
J _4 1)1
A YTy 2) 0
y=5x-1. 3) 3
4) 2
_4
B. <y x’
y=-x-4
(_4
B <y x’
y=-2x-2
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1549. T'unepbosa, nzobpakéHHAsA Ha KOOPAHMHATHOH IJIOCKOCTH,

3aaéTCsl ypaBHEHUEM Y = ——2—, a npsaAMble — ypaBHEHUA-
x

Mn.y=2x,y=2x—4,y=3x+5.

LY

S~
[y
=

Hcrnonpays pHUCYHOK, COIMOCTaBbTE CHCTEMaM YpaBHEHUIA
KOJIMYECTBO UX PeIleHMHI].

CUCTEMBI KOJIMYECTBO
PEHIEHUH
y=_2, 1) 3
A. ¢ X 2) 1
\y = 2x — 4. 3) 0
) 4) 2
- _2
B. [ y x’
y=3x+5
- _2
B. ¥ x’
y = 2x.
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1550. 'unep6osia, n3o0pak€éHHAsA Ha KOOPAMHATHOM IIJIOCKOCTH,

9

' 3amaérca ypaBHeHueM Y T —

+» & TIpAMble — ypaBHEHUs-

Muy=2x+2,y=x-6,y=-5x + 5.

11 Yh
/
/
\
= \
1
of 1 x

\
\
\
/

I n

Hcrnonap3yss PHUCYHOK, COMOCTABbTE CHCTeMaM ypaBHEHMH
KOJIMYECTBO UX PeIlIeHUH.

CUCTEMBI KOJIMYECTBO
PEIIIEHUN
(9
A YT Ty 13
y=-5x+5 2) 1
3)0
( _ 9 4) 2
B. y x’
Yy =2x+2
[ __9
B. y x’
1y =x-6
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1551.

1552.

I'unep6osia, 1300pak€éHHAsA HA KOOPAUHATHOM IIJIOCKOCTH,
e 2
3a7aéTCca ypaBHEHHEM Yy = ——, a NIpsAMble — ypaBHEHUS-
x
Muy=3x—-2,y=2x+4,y=-5 +3.

Yh ¢

/

—
£33

/
[
[

"

7

HMcnonp3yss pUCYHOK, COIIOCTABbTE CHCTEMaM YypaBHEHUH
KOJIMYECTBO UX pelIeHH.

CUCTEMBI KOJIMYECTBO
PEIIIEHUNH
[ __2 1) 3
y_'_'_a
A. _2" ) 2) 0
Yy = 2x + 4. 3) 2
([ _ 2 4) 1
B. A x’
Yy =-5x+3
[ __2
B. <y x’
y=3x-2

Kakasa n3 JaHHBIX NPAMBIX He MMeeT OOIIUX TOUYEeK C I'M-

nepboJoit y = % ?

Dy=-2x-4 y=x-1
2)y=3x+3 4)yy=—-x-1
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1553. Kakas u3 maHHBIX NPAMBIX HMMeeT ABe OOIlMe TOYKH C
rumnepbosion y = 9 ?
X

Ny=-x-1 )y=-5x+1
2)y=4x -6 4 )y=-x+6

1554. Kakas u3 JaHHBIX NPAMBIX HMeeT [Be OOIHe TOYKU C

runepboJiont y = % ?

1) y =4x y=-2x-95
2)y=-3x-3 4)y = —-3x + 12

1555. Kakas u3 OAHHBLIX TIPAMbBIX HMeeT JBe o6IHe TOUYKU C

runepbosonl y = g ?

)y=-2x+3 3)y=-3x
2)y=6x -6 4)y = -5x - 10

1556. Ha xoopAMHATHO# IJIOCKOCTH IOCTPOEHBI rpaduKu PYHK-

1182871 y=% uny=-x—-6.

=
b
33 J

)

Hcnonp3ysa stu rpaduku, pemiuTe CHUCTEMY ypaBHEHUHN
y = é
x’

y=-x-6.
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1557. Ha KoopAMHATHOH IJIOCKOCTH IOCTPOEHBI rpaduKM (yHK-
1475851 y=—% ny=x+ 3.

Yi
|

/

[y
=

/
[
!

Hcnonb3ya sTtu rpaduku, peliuTe CUCTEMY ypaBHeHUId

__2
y P
y=x+3

1558. Ha KoOpAMHATHOM IIJIOCKOCTH IIOCTPOEHBI IrpaduKu hyHK-

Ui y=——1xg ny=-x-4.

Yi

Hcnone3ya sty rpadmiu, pelINTe CHCTEMY ypaBHEHMil
_ 12 '
y= T
y=-x-4.
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1559. Ha KoopANMHATHON IIJIOCKOCTH IIOCTPOEHBI rpadUKu (PYHK-

118707 y=g uy=x+25.

Yi

Hcnonb3ya aTu rpaduKu, pelIiuTe CHUCTEMY YpaBHEHMH

_6
y=
y=x+5.

R |oo

1560. Ha pucynke usobpakeHbl rpaduxu GyHKIUE y = -

y = x + 6. Beruucaure KoOOpAMHATHI TOYKH B.

7'}
y/

N
(=]
Ry
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1561. Ha pucyHke ms3obpakeHnl rpaduxky QyHKOUNA y = —

y = x + 4. Beiuucaure KOOpJUHATHI TOYKH A.

v

v

1562. Ha pucyHke mn3o0pakeHbl rpaduKd GyHKUUNA Yy = —l;cq 17

y = —x + 3. Beiuucaure KOOpAUHATHI TOUKU B.
Ay
B
o X
A

1563. Ha pucyHke usobpakeHbI rpa(bufcn byERLIUN y = —% u

Yy = —x. BreluucinTe KOOPpAWHATEL TOYKH B.
AY

=)
Ry
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1564. BeiunuciauTe KOOpAMHATHEI TOUEK IlepecedeHUsA TUNepbOJIbI
_ 3 "
y== U IpamMoi y = x — 2.
1565. Brruncinure KOOPAMHATHEI TOUEK Ie€peCeYeHUs TI'UIepOOJIbI
y=—§ U npaMo# y = x + 6.
x
1566. BrruncinTe KOOPAUHATHI TOUEK IEepeCeYeHUs TUNepOOJIbI
_6 —
=— HHapaMon y = —x — 7.
x

1567. Beruucinure KOOpPAWHATHI TOYEK IIepeceUueHUus rumnepOobl

=—% U npamou y = —x + 1.

1568. OxpyxHOCTL, N300paKéHHaA Ha PUCYHKe, 3aJlaHa ypaB-
HeumeMm x° + y? = 37. Hcnoan3ys 3TOT PUCYHOK, OII-
penesuTe, KakKas W3 CHCTEM YpaBHEHUH He WMeeT pe-

IIeHUuH.
J g,
\
/// \\
/ N

)d AN
\ \
\l1
Ok1 X

\

\ \ 7
N /
\\ ,//
A

\

y=__

2 2 __
2) x“+y 37,

y=x-95
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1569.

OKpy:KHOCTb, U300pa)KEéHHAasl Ha PUCYHKe, 3ajJaHa ypas-
HenueM x?> + y? = 36. Mcnoap3yss 3TOT PHUCYHOK, OI-
perenunTe, Kakas M3 CUCTeM YpaBHEHUII He HMeeT pe-

HIeHUM.
77}
/
)4
/
\[1
0 X
\\
AN
N
1 x* +y* = 36,
y=-3x
2) x* +y* = 36,
y=—-6
3) x* +y? = 36,
y=x+6
4) x* +y® = 36,
y=9-x
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1570. OxpyxXHOCTh, N300pak€HHAA Ha PHCYHKe, 3aJJaHa ypaB-
HeHneM x°? + y? = 16. Hcnoabays 3TOT PHUCYHOK, OII-
penenuTe, KakKad H3 CHCTEM ypaBHEHHIl He HMeeT pe-

HIeHUH.
yl
[
// \\
/ / N
/[ | \
1 fo.
0f 1 X
[ /
N [/ )4
N //
/
/
2 2 _
1 {x +y® =16,
y =5x
2 2 _
2){35 +y? =16,
y=-x-95
2 2 _
3) {x +y? =16,
y=x+6
2 2 _
5 {x +y? =186,
y=-4

1571. Okpy:KkHOCTh, U300paKEHHAA Ha PUCYHKe, 3aJlaHa ypasB-
HeHueM x° + y? = 26. Ucmoabays 3TOT DHUCYHOK, OII-
pereanTe, Kakas M3 CHUCTeM YpPaBHEHUU He HMeeT pe-
HIeHUH.
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\ Ay
A N
/ \ N
N\ L
\
o\ 1 X
\ \
\ \ /
N /
N
\
\
1) {x2+y2 = 26, 3) {xz +y? = 26,
y=-3-x y=3
2) {x2+y2 = 26, " {x2+y2 = 26,
y=x+8 y = -5x

1572. OkpyKHOCTh, HM300pa’K€éHHAsA Ha KOOPAMHATHOM IIJIOCKO-
cTH, 3ajaéTca ypaBHeHHeM x? + y? = 5, a mpamble —
ypaBHEHUAMHU y = —3x + 14, y = 2x + 5, y = 4x +2.

Ya
/
[ \
1
A
1 X
— \
/[
/ \
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Hcnosnb3ya pHUCYHOK, COIOCTaBbTe CHCTEeMaM ypaBHEHHH
KOJIMYECTBO MX pelleHui.

CUCTEMBI

2 2 __
A {x +y 5,

= -3x + 14.
B. x> +y* =5,
y=4x+ 2.

B. x* +y® =5,
y=2x+5.

KOJIMYECTBO
PENIEHUN

1) 2

2) 0

3) 3

4) 1

1573. Okpy»KHOCTh, H300pa’k€éHHasd Ha KOOPAMHATHOM IJIOC-

KOCTH, 3ajaérca ypaBHenumem x°> + y? = 10, a mpa-
Mble — ypaBHeHusaAMH y = —-5x — 18, y = -3x + 10,
y =3x + 6.
\ Yi
\ /
\
/ A\
\ 1 .
\ 0 \ x
7
\
/ 1\
\
\ \

Hcnonp3dys PUCYHOK, COIIOCTABbTE CHCTEMaM YypaBHEHUM
KOJIMYECTBO UX PeEIleHUI.
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1574.

CUCTEMBI

A x* +y® =10,
y = -5x —-18.

B. x* +y? =10,
y = 3x +6.

B. x* +y* =10,
y = -3x +10.

KOJIMYECTBO
PEIIEHU

1) 0

2) 3

3) 1

4) 2

OKpyKHOCTh, M300paKEHHAA HAa KOOPAMHATHOM ILJIOCKO-
CTH, 3afaéTcA ypaBHeHueMm x> + y?> = 8, a npsamble —
ypaBHeHUsMU y = H5x — 23,y =x — 4,y =x — 3.

Yl

3

/
/
/

RY

\\

/
J

Hcnonp3yss pUCYHOK, COMOCTABbTE CHCTEMaM YypaBHEHHH

KOJIMYECTBO UX peIleHuH.

CUCTEMBI

A {xz +y* =8,
y=x-3.

5. x*+y* =8,
y = dx - 23.

B. {xz +y' =8,
y=x-4.

KOJIMYECTBO
PEINEHUI

1) 3

2) 2

3) 0

4) 1
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1575.

1576.

260

OkpyXKHOCTH, H300pa’KEéHHAsA Ha KOOPAMHATHOM IIJOC-
KOCTH, 3afaércAa ypaBHeHmem x> + y® = 17, a mpa-
Mble — ypaBHeHuamMu y = 6x — 26, y = 4x + 17,
y =—-4x + 5.

/ Yl |
A VN
Y \ N /
1 [0
o[ 1]\ %
/ \
N\ /
™ /
/ \
/ W

HMcnosp3ysi pUCYHOK, COMOCTABbTE CHCTEMaM YypPaBHEHUU
KOJIMYeCTBO HUX PelIeHUH.

CUCTEMBI KOJIMYECTBO
PEIIEHUN
A. .7(,‘2+y2 =17, 1) 3
y=-4x+35. 2) 2
. 3)1
B. X +y = 17, 4) 0
y =4x +17.

B. x* +y’ =17,
y = 6x — 26.

Kakas M3 gaHHBIX OPAMBIX HMeeT POBHO OZHY OOILYIO
TOUYKY C OKpYyskHOCTBIO x2 + y? = 16?

)y=3x+5
2)y=-x-95
y=-4

4) y = 6x — 30



1577.

1578.

1579.

1580.

Kakassi m3 JaHHBIX NpPSAMBIX HMeeT DPOBHO OAHY OOIyIO
TOYKY € OKpysKHOCThIO x2 + y? = 10?

Dy=x+1
2)y=-4x + 18
3)y=2x-3
4)y=3x-10

Kakaa M3 HAaHHBIX NOPAMBIX HMeEET POBHO OAHY OOIYIO
TOYKY C OKPYKHOCTBHIO X2 + y* = 262

1)y=4x -1
2Q)y=x-4

3)y =4x — 22
4) y = 5x — 26

Kakas M3 JaHHBIX NPAMBIX HMMeeT POBHO OAHY OOIILYIO
TOUYKY C OKPYIXHOCTBIO x° + y?> = 18?

Dy=x+6

2) y=4x - 18
)y=3x+4
4)y=3x -3

OKpy»KHOCTH, M300pa'K€éHHAA Ha KOOPAMHATHOU IIJIOCKO-
CTH, 3afjaérca ypaBHeHHeM x2 + y? = 17, a npamasa —
ypaBHeHUeM Yy = —x + 5.

Y
/]
/ AN
1 .
01 x
N\ /
N 7
Hcnonpaya aTH rpaduKH, peLIUTe CHCTEMY YPaBHEHMIA
x*+y? =17,
y=-x+9.
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1581. Oxpy»KHOCTh, HM300pa’KEéHHAA Ha KOODPAUHATHOH ILIOCKO-
CTH, 3ajaércad ypaBHeHmeM x? + y? = 25, a npamas —
ypaBHeHueM y = — x + 1.

Yi

Ry

HUcnosnszysa atu rpaduku, pellnTe CHUCTEMY ypaBHEHUI

|

x* +y? =25,

y=-x+1.

1582. Oxkpy>kHOCTh, M300paKEHHAA HA KOOPAUHATHOH IJIOCKO-
CTH, 3aJaéTcA ypaBHeHmeM x° + y?> = 5, a npamasa —
ypaBHEHUeM y = —x — 1.

262

yA

i /

Hcnonbp3ysa 3T rpauKu, pelHInTe CHUCTEMY YypaBHEHUH

|

x* +y? =5,
y=-x-1.



1583. OKpyKHOCTh, M300paKéHHAA HAa KOOPAWHATHOM IIJIOCKO-
CTH, 3afaérca ypaBHeHueMm x° + y? = 26, a mpsamas —
ypaBHEHHEM Yy = X —4.

Ya
7 ™
“ A
\
1 >
0] 1 x
/
AN va
N -

Hcnonedya aTH rpadukm, pelInTe CHCTEMY YpPaBHEHHU
x* +y? =26,
y=x-4.

1584. OxpykHOCTh, WN300pa)KEHHAsA Ha PpPHCYHKe, 3aJaéTcs
ypaBHeHneM x> + y? = 5, a npAMas — ypaBHEHHEM
y = 3x + 5. Beruucjaure KOOPAUHATHI TOYKU A.

3

A
7&J

Ry
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1585. Oxpy»kHOCTh, MU300pa)KEHHAsET Ha pHUCYHKe, 3ajaércs

ypaBHeHueM x? + y? = 2, a npAMaA — ypaBHeHUEM J = X.
BerauucauTe KOOpAMHATHI TOYKU A.

yh

/'..

o
N
Ry

1586. OKkpyKHOCTb, H300pa)kK€HHaAss Ha PUCYHKe, 3aJaércs
ypaBHeHHeM x° + y? = 29, a npsamMas — YypaBHEHUEM
y = —x — 7. Beruucaure KOOpAMHATHI TOUKU B.
ya
0 X
B
A
1587. OxkpyskHOCTb, H300pasK€HHAaA Ha pPHUCYHKe, 3aJaercs
= 2, a npaMasg — YpaBHEHUEM

ypaBHeHHMeM x° + y°
y = 5x — 4. Beruucianure KOOpaAuHATHI TOUYKU B.
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1588. BrruncinTe KOOPAHHATHI TOYEK riepece4eHus OKPYKHOCTH
x*+ y* = 26 u upamoit y = x + 4.

1589. BrruncianuTe KOOPAUHATHI TOYEK IepeceueHUs OKPYKHOCTH
x* + y? = 20 u npamoit y = x + 6.

1590. Briuucanre KOOPAMHATHI TOYEK IIePECEUEHUSA OKPYHKHOCTU
x2+y? =29 u npamoit y = —x + 7.

1591. BeruncauTe KOOPAVHATHI TOUEK TepeceueHUA OKPYKHOCTU
x*+ y®> =5 u nupamoit y = x — 1.
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